

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento (UE) 2015/445 della Commissione, del 17 marzo 2015, che modifica il regolamento (UE) n. 1178/2011 per quanto riguarda i requisiti tecnici e le procedure amministrative relative agli equipaggi dell'aviazione civile**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 74 del 18 marzo 2015)

Alla pagina 4, nell'allegato I, che modifica l'allegato I del regolamento 1178/2011, punto 3:

anziché: «“a) I richiedenti una PPL(A) devono aver completato almeno 45 ore di istruzione di volo su velivoli, 5 delle quali possono essere completate in un FSTD, comprendenti almeno:”»,

leggi: «“a) I richiedenti una PPL(A) devono aver completato almeno 45 ore di istruzione di volo su velivoli o TMG, 5 delle quali possono essere completate in un FSTD, comprendenti almeno:”».
